Ergebnisplan 2014

Gemeinde: 03 Schiilldorf

Seite :
Datum: 22.11.2013
Uhrzeit: 07:54:32

Ergebnis Ansatz Ansatz Planung Planung Planung
des des des Haus- Haus- Haus-
Ertrags- und Aufwandsarten Vorvor- Vorjah- Haus- haltsjahr haltsjahr haltsjahr
jahres res haltsjahres +1 +2 +3
2012 2013 2014 2015 2016 2017
in EUR in EUR inEUR in EUR in EUR in EUR
1 2 8 4 5 6 7 8 9
1 + Steuern und &hnliche Abgaben 308.605,63 292.700] 301.100] 303.500] 304.900] 306.100]
2 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 206.141,13 263.200] 293.100] 295.500] 297.000] 298.500]
3 |+ Sonstige Transferertrage 0,00 0 0 0 0 0
4 |+ Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 65,00 300) 400) 400) 400) 400)
5 + Privatrechtliche Leistungsentgelte 3.660,00] 3.600] 3.600] 3.600] 3.600] 3.600]
6 [+ Kostenerstattungen und Kostenumlagen 12.635,40) 500] 600] 400 400 800
7 + Sonstige ordentliche Ertrége 25.443,80 22.100] 21.100] 21.100] 21.100] 21.100]
8 [+ Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0 0 0 0
9 |+ Bestandsveranderungen 0,00 0 0 0 0 0
10  |= Ordentliche Ertrage 556.550,96 582.400] 619.900] 624.500] 627.400] 630.500]
11 |- Personalaufwendungen 12.037,52) 15.500] 18.700] 19.600] 18.700] 18.700]
12 | Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
13 |- Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen 54.188,69 58.800] 61.600] 59.100] 59.100] 59.100]
14 |- Bilanzielle Abschreibungen 0,00 110.800 110.800 110.800 110.800 110.800
15 |- Transferaufwendungen 463.762,97 426.800] 495.800] 495.800] 490.800] 490.900]
16 |- Sonstige ordentliche Aufwendungen 26.225,59 53.100] 65.300] 64.900] 65.100] 66.300]
17 |= Ordentliche Aufwendungen (Zeilen 11 bis 16) 556.214,77| 665.000] 752.200] 750.200] 744.500] 745.800]
18 [ Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit (Zeilen 10 336,19 -82.600] -132.300 -125.700 -117.100 -115.300
1.17)
19 |+ Finanzertrage 1.164,69 1.300 1.300 1.300 1.300 1.300
20 |- Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 100] 100] 100] 100] 100]
21 | Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) 1.164,69 1.200 1.200 1.200 1.200 1.200
22 |~ Ordentliches Jahresergebnis (Zeilen 18 und 21) 1.500,88] -81.400] -131.100 -124.500 -115.900 -114.100
23 |+ AuBerordentliche Ertrage 0,00 0 0 0 0 0
24 |- AuBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
25  |= AuRerordentliches Ergebnis (Zeilen 23 und 24) 0,00 0 0 0 0 0
26  [|= Jahresergebnis (Zeilen 22 und 25) 1.500,88] -81.400] -131.100 -124.500 -115.900 -114.100
Nachrichtlich:
+ Ertrdge aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
- Aufwendungen aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Jahresergebnis insgesamt 1.500,88] -81.400] -131.100 -124.500 -115.900 -114.100
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